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Zápis 
z 2. zasedání Zastupitelstva města Litomyšle konaného 

dne 19.03.2013 od 16.00 hod v malém sále Smetanova domu v Litomyšli 

 
 
Přítomni: Petra Benešová, Alena Červinková, Mgr. Miroslav Hájek, Ing. Vítězslav Hanzl, MUDr. Vít Heblt, Ing. Josef 
Janeček, Radomil Kašpar, Dana Kmošková, Michal Kortyš, Mgr. Jaromír Kroužil,  MUDr. Tomáš Mrkvička, Ing. 
Marek Novohradský, Ing. Jaromír Odstrčil, Radek Pulkrábek, Lubomír Sršeň, Vojtěch Stříteský, Ing. Terezie 
Šmolíková, Mgr. Josef Štefl, MUDr. David Večeřa, MUDr. Libor Vylíčil, Mgr. Zdeněk Zitko 
Omluveni: Miroslav Bárta, MUDr. Renata Rothscheinová   
(viz listina přítomných) 
 
Zapisovatelka: Mgr. Miroslava Kubešová 
 
Zasedání Zastupitelstva města Litomyšle (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 16.00 hodin starostou 
města Michalem Kortyšem (dále jen „předsedající“). Uvítal přítomné členy zastupitelstva a ostatní přítomné. 
Prohlásil, že 2. zasedání zastupitelstva města bylo řádně svoláno a vyhlášeno. Zápis z předchozího zasedání 
zastupitelstva byl uložen k nahlédnutí v kanceláři starosty města. Dále byl přístupný všem členům zastupitelstva 
v intranetu městského úřadu a na oficiálních webových stránkách města. Proti zápisu nebyla podána žádná 
námitka, proto se považuje za schválený. Předsedající konstatoval, že je přítomno 20 zastupitelů a tím je zasedání 
zastupitelstva města podle § 92, odst. 3 zákona o obcích schopno usnášet se.  
 
ČÁST A 
 
Bod č. 1, část A -  Procedurální záležitosti 
 

• Schválení programu zasedání  
  
Předsedající seznámil přítomné s navrženým programem. 
 
Program 

ČÁST A 
1. Procedurální záležitosti 

• schválení programu zasedání  
• volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu  

2. Projekt „Rekonstrukce ČOV a odkanalizování místních částí města Litomyšl – Nedošín, Lány“  
3. Návrhy Ing. Odstrčila  
4. Dotace z Programu regenerace MPR  
5. Dodatek č. 1 k jednacímu řádu ZaM   
 
ČÁST B 
Diskuse 
ČÁST C 
Interpelace 

 
Pan Pulkrábek navrhl doplnění programu části B -Diskuse o bod „Informace o situaci kolem bývalých městských 
pozemků pod Perštýnem“ 
Hlasování: pro - 14, proti - 0, zdržel se – 6  
Protokol o hlasování - hlasování č. 1 
Návrh byl přijat, zařazeno na program – část B, bod č. 1 
 
Usnesení č. 27/13 
ZaM schválilo program jednání. 
Hlasování: pro - 20, proti - 0, zdržel se – 0  
Protokol o hlasování - hlasování č. 2 
 

• Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu  
 
Předsedající doporučil následující složení návrhové komise – paní P. Benešovou, pana R. Pulkrábka a pana L. Sršně 
a ověřovatelem zápisu pana T. Mrkvičku a pana R. Kašpara. 
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Usnesení č. 28/13 
ZaM schvaluje návrhovou komisi ve složení: 
- pí Petra Benešová 
- p. Radek Pulkrábek 
- p. Lubomír Sršeň 
Hlasování: pro – 18, proti - 0, zdržel se – 2 
Protokol o hlasování - hlasování č. 3 
 
Usnesení č. 29/13 
ZaM schvaluje ověřovatele zápisu: 
- MUDr. Tomáš Mrkvička 
- p. Radomil Kašpar 
Hlasování: pro - 18, proti - 0, zdržel se – 1 
Protokol o hlasování - hlasování č. 4 
 
Přišel MUDr. Večeřa. 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Bod č. 2, část A - Projekt „Rekonstrukce ČOV a odkanalizování místních částí města Litomyšl – 
Nedošín, Lány“  
 
Předsedající přednesl návrh usnesení. 
 
Návrh usnesení 
ZaM neschvaluje uzavření Smlouvy č. 10050721 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR na 
akci "Rekonstrukce ČOV a odkanalizování místních částí města Litomyšl - Nedošín, Lány.  
 
Všichni zastupitelé obdrželi tyto materiály – Rozhodnutí o poskytnutí dotace + technickou a finanční přílohu, 
Smlouvu č. 10050721 o poskytnutí podpory ze SFŽP, Tabulky postihů za porušení pravidel zadávání veřejných 
zakázek, podmínky poskytnutí dotace, finanční analýzu a odborný článek SOVAK (materiál č. 1). Pan Kortyš 
informoval o vývoji celého projektu od jeho počátku v roce 2005. Z projektové ceny 230 mil. Kč se postupem času 
změnou technologií a VŘ stala částka cca 80 mil. Kč. Po obdržení návrhu smlouvy a jejím přečtení navrhuje dotaci 
odmítnou a jít vlastní cestou. Dotace znamená, že budeme muset vše dělat podle podmínek dotačního titulu, podle 
projektu a nebude možno se odchýlit. Dále bude nutno ukončit smlouvy se všemi provozovateli a vypsat VŘ nebo 
si to provozovat sami. Koncesní řízení stojí cca 800 tis. Kč, v něm ale po výběru provozovatele nemáme v rukou 
cenu vodného a stočného. Po zhodnocení všech okolností by bylo lepší zdražit vodu o cca 6 Kč, vzít si úvěr, ze 
kterého by se udělala investice v rozsahu nezbytně nutném – Nedošín a Lány dle PD a ČOV část v částce cca 21 – 
23 mil. Kč, celkově tedy cca 43 mil. Kč. ČOV by fungovala dál povýšena o několik stupňů, byla by dodána lepší 
technologie na odbourání fosforu. V minulosti SAINT-GOBAIN ADFORS CZ investoval do rekonstrukce cca 50 mil. 
Kč. na úpravy a zbývá tam cca 11 mil. Kč, které by muselo město vrátit. Návrh rady je nepřijmout dotaci a 
financovat realizaci akce vlastními prostředky, držet cenu vodného a udržovat vše ve stávajícím stavu, protože 
ztráty vody z vodovodního řádu jsou ve výši 6%.  
 
V rozpravě se pan Sršeň dotazoval, proč město nežádalo v uplynulých 20 letech o dotaci na kanalizační a 
vodovodní síť. Pan Jiráň odpověděl, že větší dotace byla čerpána kolem roku 2005 na akci vybavení úpravny vody 
Nedošín. Od doby vstupu do EU byla pro aglomerace nad 2.500 EO podle jeho poznatků možnost získání dotací do 
oblasti kanal. a ČOV pouze z fondů EU. Pan Sršeň dále uvedl, že je přesvědčen, že v Litomyšli je levná voda proto, 
že někdo nese náklady na provoz ČOV. Jako zastupitel musí v této věci rozhodnout, aniž by měl dostatek informací 
a analýzy. Domnívá se, že je třeba vést další jednání s firmou o provozování ČOV, chybí mu řada analýz a 
považuje celou věc za nepřipravenou. Proto navrhl tento bod odložit na příště a předložit uchopitelnější informace. 
 
Pan Pulkrábek uvedl, že máme levnou vodu, protože máme vysoce kvalitní vrt, dále máme Vertex, který provozuje 
ČOV a nezatěžuje nás finančně a dále dlouhodobě neprovádíme investice do vodovodní sítě. Zpochybnil údaj 6% 
ztrát z vodovodní sítě. Spojily se náklady na rekonstrukci ČOV s náklady na výstavbu kanalizace na Lánech a 
v Nedošíně. Dle jeho názoru není povinností obě akce spojovat, protože na kanalizaci bychom mohli čerpat peníze 
z EU jako v okolních městech. Další otázkou je funkce ČOV ve vztahu Město – SAINT-GOBAIN ADFORS CZ. Byl 
osobně na schůzce s generálním ředitelem SAINT-GOBAIN ADFORS CZ, který přislíbil jednání o finanční 
spoluúčasti. Podle něho není pravda, že 5 mil. Kč ročně město investuje do sítí. Podle něho se jedná o opravy. 
Pochybuje o stavu sítí a požaduje udělat audit kanalizace. Podle jeho výsledku bychom mohli plánovat model, jak 
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provozovat sítě i ČOV. Pokud by se vypsalo VŘ na provozovatele sítí i ČOV, budeme mít hodně zájemců. Může to 
provozovat firma Vodovody, pokud ale projde řádným VŘ. Nesouhlasí s návrhem úvěru a požaduje stažení tohoto 
bodu z jednání. 
Pan Sršeň řekl, že mu chybí přítomnost jednatele firmy Vodovody s.r.o. 
Pan Kašpar na připomínku, že nemají dostatek materiálů odpověděl, že dostali všichni návrh smlouvy a mnoho 
dalších materiálů. Komentoval předloženou SWOT analýzu (materiál č. 2), shrnul výhody a nevýhody dotace. 
Výhodou je, že se provede rozsáhlejší rekonstrukce sítí a ČOV, že bude nižší potřeba dofinancování (v případě 
dotace bude potřeba částka cca 22,6 mil. Kč, v případě bez dotace to bude cca 43 mil. Kč). Jednání s SAINT-
GOBAIN ADFORS CZ samozřejmě probíhají. Nevýhodou je, že kontrolované období je 10 let od kolaudace, že je 
nutné plnit závazné parametry – odbourání znečištění je nastaveno vysoko, není stanovena metodika kontrolování 
a z toho plyne nebezpečí vrácení dotace. Dále v důsledku nutnosti sloučení provozu sítí i ČOV pod jednoho 
provozovatele bude muset město vyrovnat s SAINT-GOBAIN ADFORS CZ investici v zůstatkové hodnotě cca 11 
mil. Kč. Nejklíčovější důvod je, že bude pevně stanoveno, jak se bude muset vyvíjet cena, protože v případě 
dotace bychom museli za 12 let zvýšit cenu vody o cca 43 Kč/m3, tj. o 80%. Dalším významným důvodem je, že 
veškerý výtěžek z provozování systému musí být investován zpět do rozvoje a údržby sítí (odhad rok 2015 cca 
22,5 mil. Kč) a město by nemělo prostředky na jiné investice.  
Pan Sršeň řekl, že dotace jako celek je nevýhodná, ale neví, proč se to nerozdělí na jednotlivé části – vodovodní + 
kanalizační řád a ČOV. Smlouva je pro něj nepřijatelná. Přivítal by diskusi s provozovatelem p. Könyu. 
Pan Odstrčil uvedl, že mu vadí, že za 20 let nemáme technický audit vodovodní sítě, který naprostá většina měst 
má. Audit bude něco stát, ale my se rozhodujeme o velkých penězích. V roce 2002 – 2009 se vybralo 87 mil Kč, 
na opravy a rekonstrukce šlo jen 63 mil. Kč. A z toho rozdílu se mohl uhradit audit. Nebude hlasovat ani pro jednu 
variantu, protože nemá jasné argumenty. 
Pan Kortyš uvedl, že provozovatel p. Könyu nechtěl přijít, protože by obhajoval svůj „kšeft“. Pokud by to bylo jiné 
jednání, kde by měl vysvětlit stávající provoz, tak by přišel. Žádost o dotaci nelze podat odděleně, protože bychom 
nesplnili podmínky dotace. Původní záměr bylo spojení s okolními vesnicemi. Postupem času okolní vesnice po 
zjištění konkrétních podmínek odstoupli od společního záměru. Co se týká doby, tak na smlouvu ze SFŽP jsme 
čekali ½ roku. Na základě jejího prostudování jsme zjistili, že zde uvedené parametry už splňujeme a nemáme 
vlastně co zlepšit. Takže bychom nesplnili podmínky dotace, není metodika kontroly. Uvedl také stanovisko 
odborníků k podmínkám dotací na ČOV, kteří upozorňují na nesplnitelné parametry dotací a doporučují financovat 
rekonstrukce vlastními zdroji.  
Pan Pulkrábek řekl, že podkladů dostali hodně. Kdyby byla dotace rozdělena, tak by smlouva byla jiná a podmínky 
také. Důležité je jednat s SAINT-GOBAIN ADFORS CZ o úhradě celé rekonstrukce ČOV nebo o spoluúčasti. Vztah 
s SAINT-GOBAIN ADFORS CZ je oboustranně výhodný. Trvá na odděleném rozhodnutí, tedy zamítnout dotaci a 
projekt rozdělit, ČOV řešit za spoluúčasti SAINT-GOBAIN ADFORS CZ a sítě řešit z dotace.  
Pan Kortyš odpověděl, že s SAINT-GOBAIN ADFORS CZ samozřejmě jednal několikrát, nebyla to jednoduchá 
jednání a nepovažuje za povinnost o každém jednání informovat zastupitele. Jednání o zafinancování ČOV také 
proběhlo. Ale dokud nebylo vyjasněno jestli přijmeme dotaci nebo ne, nebylo o čem jednat. Postupem času z 220 
mil. Kč. jsme se dostali na stávající částku tím, že se redukovala ČOV, upravila technologie, udělalo VŘ. Toto vedlo 
k tomu, že se začalo zvažovat, jestli do celé akce by nemělo jít město pouze s vlastními prostředky. Pokud se tak 
rozhodneme, budou následovat další jednání s SAINT-GOBAIN ADFORS CZ o jejich účasti. Samozřejmě cílem je, 
aby cena vody byla pro lidi co nejnižší a aby město mělo vše pevně v rukou.  
Poté bylo hlasováno o předloženém návrhu usnesení 
 
Usnesení č. 30/13 
ZaM neschvaluje uzavření Smlouvy č. 10050721 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR na 
akci "Rekonstrukce ČOV a odkanalizování místních částí města Litomyšl - Nedošín, Lány.   
Hlasování: pro - 21, proti - 0, zdržel se – 0 
Protokol o hlasování - hlasování č. 5 
 
Usnesení č. 31/13 
ZaM ruší usnesení č. 58/11 ze dne 12.05.2011.    
Hlasování: pro - 21, proti - 0, zdržel se – 0 
Protokol o hlasování - hlasování č. 6 
 
Předsedající uvedl, že se jedná o usnesení, které upravuje zástavní právo k úvěru ze SFŽP na stavbu 
"Rekonstrukce ČOV a odkanalizování místních částí města Litomyšl - Nedošín, Lány" ve výši 11 mil. Kč. Znění 
usnesení č. 58/11: ZaM souhlasí se zajištěním úvěru ze Státního fondu životního prostředí na stavbu 
"Rekonstrukce ČOV a odkanalizování místních částí města Litomyšl - Nedošín, Lány" ve výši 11 mil. Kč. zřízením 
zástavního práva k nemovitostem - objektu občanské vybavenosti č.p. 918 na st.p.č. 1363 zastavěná plocha a 
nádvoří a st.p.č. 1363 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 584 m2 v katastrálním území a obci Litomyšl, části 
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obce Litomyšl - Město. Bude podána žádost o úvěr zajištěný zástavou nemovitostí a po schválení SFŽP a obdržení 
návrhů smluv budou smlouvy o poskytnutí úvěru a zřízení zástavního práva předloženy ke schválení ZaM. 
 
Návrh usnesení 
ZaM schvaluje provedení vybrané části projektu "Rekonstrukce ČOV a odkanalizování místních částí města 
Litomyšl - Nedošín, Lány" v celkovém nákladu cca 43 mil. Kč bez DPH. Tato akce bude financována z úvěru ve výši 
43 mil. Kč. Změna způsobu financování bude promítnuta do rozpočtového opatření č. 101/2013. Ve schváleném 
rozpočtu na rok 2013 bylo financování plánováno z dotace ve výši 43 mil. Kč, z půjčky ze Státního fondu životního 
prostředí a z úvěru od České spořitelny, a.s., celkem ve výši 9 mil. Kč. Rozpočtovým opatřením nedojde ke změně 
závazných ukazatelů. 
 
Pan Pulkrábek k tomuto bodu vztahoval protinávrh na stažení, protože nemůžeme jít do jednání s SAINT-GOBAIN 
ADFORS CZ s tím, že si budeme brát úvěr. Navrhl odložit rozhodnutí na další zasedání. 
 
Pan Kortyš odpověděl, že abychom si mohli vzít úvěr, bude se muset vypsat VŘ, což bude nějakou dobu trvat (3-4 
týdny). V podepsané smlouvě s dodavatelem je stanoveno na 1.4.2013 předání staveniště a nerad by se dostal do 
skluzu. S firmou SAINT-GOBAIN ADFORS CZ jedná a má je za solidní partnery, nemají reálnou možnost si během 
roku udělat vlastní ČOV a chce se s nimi domluvit jako s dobrým sousedem.   
 
Předsedající dal hlasovat o protinávrhu pana Pulkrábka – stažení návrhu z jednání. Protinávrh nebyl přijat 
(Hlasování: pro – 5, proti – 10, zdržel se – 5,  Protokol o hlasování - hlasování č. 7). Následovalo hlasování o 
původním návrhu. 
   
Usnesení č. 32/13 
ZaM schvaluje provedení vybrané části projektu "Rekonstrukce ČOV a odkanalizování místních částí města 
Litomyšl - Nedošín, Lány" v celkovém nákladu cca 43 mil. Kč bez DPH. Tato akce bude financována z úvěru ve výši 
43 mil. Kč. Změna způsobu financování bude promítnuta do rozpočtového opatření č. 101/2013. Ve schváleném 
rozpočtu na rok 2013 bylo financování plánováno z dotace ve výši 43 mil. Kč, z půjčky ze Státního fondu životního 
prostředí a z úvěru od České spořitelny, a.s., celkem ve výši 9 mil. Kč. Rozpočtovým opatřením nedojde ke změně 
závazných ukazatelů. 
Hlasování: pro - 12, proti - 1, zdržel se – 8 
Protokol o hlasování - hlasování č. 8 
  
Usnesení č. 33/13 
ZaM ukládá RaM zajistit v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, výběrové řízení na 
poskytnutí úvěru ve výši 43 mil. Kč na financování vybrané části projektu "Rekonstrukce ČOV a odkanalizování 
místních částí města Litomyšl - Nedošín, Lány". Doba splatnosti úvěru 10 let, splácení bude zahájeno v roce 2014.  
Hlasování: pro - 18, proti - 1, zdržel se – 2 
Protokol o hlasování - hlasování č. 9 
 
Usnesení č. 34/13 
ZaM schvaluje podání žádosti o ukončení platnosti smlouvy o úvěru č. 11028/11/LCD uzavřené dne 03.10.2011 s 
Českou spořitelnou, a.s. na akci Rekonstrukce ČOV a odkanalizování části obce Nedošín u Litomyšle, ve výši 12 
mil. Kč. Uzavření smlouvy o úvěru bylo schváleno ZaM usnesením číslo 135/2011. 
Hlasování: pro - 20, proti - 0, zdržel se – 1 
Protokol o hlasování - hlasování č. 10 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Bod č. 3, část A – Návrhy Ing. Odstrčila  
 
Návrhy usnesení 
ZaM ukládá radě města, aby vypověděla smlouvu s firmou Vodovody s.r.o. na prvním nejbližším zasedání RaM. 
ZaM ukládá RaM, aby převedla správcování vody pod firmu Městské služby s.r.o. 
 
Předkladatel p. Odstrčil uvedl, že o tomto návrhu jednal kontrolní výbor a schválené usnesení (o výpovědi a 
vypsání VŘ) zůstává v platnosti, pouze bylo rozšířeno o požadavek provést analýzy, které porovnají,  co to udělá, 
pokud bude vypsáno nové koncesní řízení, jestli to město nepoškodí. Proto navrhl body odložit na příští zasedání. 
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V rozpravě pan Pulkrábek uvedl, že máme špatný přehled v jakém stavu jsou naše sítě. Pokud jsou v dobrém 
stavu, můžeme zachovat model, který tady je, ale v každém případě se přimlouvá, aby bylo vypsáno výběrové 
řízení s novými podmínkami. Pokud jsou sítě ve špatném stavu, je důležité, jak je budeme opravovat a doporučuje 
provozovat sítě ve vlastní režii a žádat o dotace. Zdůraznil potřebu vypracovat audit sítí. Pan Kortyš řekl, že podle 
oficiálních zdrojů bylo za uplynulých 20 let v celé ČR provedeno pouze 13 auditů sítí. Pan Jiráň vysvětlil, jak je to 
s dotacemi na rekonstrukce sítí. Pan Hanzl řekl, že navštívil firmu Vodovody s.r.o. a dostal tabulku - Výkaz ztrát 
pro ministerstvo zemědělství od 2004 - 2012. Komentoval jednotlivé údaje zde uvedené a domnívá se, že síť je 
v pořádku, protože jsme ve ztrátách do 10%. Audit by měl být spíše zaměřen na kanalizaci, ne na vodovod. Pan 
Kortyš dal protinávrh na zamítnutí předloženého usnesení a předložit je v budoucnu, abychom nebyli pod časovým 
tlakem. Pan Sršeň vysvětlil závěry kontrolního výboru a je na zastupitelstvu, aby rozhodlo, jestli má stejný názor 
nebo jiný. Na příští jednání zastupitelstva bude předložen další návrh KV na základě dalšího jednání. Pan Odstrčil 
řekl, že souhlasí se stažením bodů z programu.  
 
S technickou poznámkou vystoupil pan Stříteský a pan Pulkrábek. 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Bod č. 4, část A - Dotace z Programu regenerace MPR  
 
Ing. Dokoupil, vedoucí oddělení rozvoje, seznámil přítomné s materiálem č. 3. Přítomní zastupitelé projednali 
návrh a přijali usnesení. 
 
Usnesení č. 35/13 
 ZaM schvaluje na základě doporučení Komise pro regeneraci památek rozdělení dotace z Programu regenerace 
MPR pro rok 2013 takto: 
1. Městský dům Smetanovo nám. čp. 32 - oprava střechy a fasády - z Programu regenerace 134 tis. Kč, povinný 
příspěvek města 40 tis. Kč, podíl vlastníka 226 tis. Kč. Příjemcem dotace je ***** 
2. Městský dům Smetanovo nám. čp. 42 - oprava střechy a fasády - z Programu regenerace 97 tis. Kč, povinný 
příspěvek města 29 tis. Kč, podíl vlastníka 164 tis. Kč. Příjemcem dotace je ***** 
3. Městský dům Smetanovo nám. čp. 45 - oprava střechy - z Programu regenerace 42 tis. Kč, povinný příspěvek 
města 13 tis. Kč, podíl vlastníka 75 tis. Kč. Příjemcem dotace je *****. 
4. Městský dům Smetanovo nám. čp. 33 - oprava střechy - z Programu regenerace 117 tis. Kč, povinný příspěvek 
města 35 tis. Kč, podíl vlastníka 198 tis. Kč. Příjemcem dotace je *****. 
5. Městský dům Smetanovo nám. čp. 108- oprava fasády- z Programu regenerace 10 tis. Kč, povinný příspěvek 
města 3 tis. Kč, podíl vlastníka 17 tis. Kč. Příjemcem dotace je *****.  
Hlasování: pro - 19, proti - 0, zdržel se – 1 
Protokol o hlasování - hlasování č. 11 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bod č. 5, část A - Dodatek č. 1 k jednacímu řádu ZaM   
 
Ing. Pulgret seznámil přítomné s návrhem na usnesení (materiál č. 4). 
 
Usnesení č. 36/13 
ZaM vydává v souladu s ust. § 96 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů dodatek č.1 k 
jednacímu řádu Zastupitelstva města Litomyšl (evidenční číslo podle katalogu řídící dokumentace JR/1301/Z), 
příloha č. 01/Taj/02/2013.   
Hlasování: pro - 19, proti - 0, zdržel se – 2 
Protokol o hlasování - hlasování č. 12 
 
V rozpravě pan Pulkrábek připomněl situaci z minulého zasedání, kdy při projednávání programu jednání chtěl 
k tomuto bodu vystoupit a ze strany tajemníka mu to nebylo umožněno. Vznesl dotaz na MV a citoval část 
odpovědi. Apeloval, aby se dodržoval jednací řád.  
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
ČÁST B – Diskuse 
 
Informace o situaci kolem bývalých městských pozemků pod Perštýnem. 
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Pan Pulkrábek řekl, že už v minulosti upozorňoval na to, že pozemky jsou lukrativní a požadovaná cena nízká. 
Obdobné pozemky byly 10 let předtím prodány za 1.100 Kč, město prodávalo za cenu 350-450 Kč. V současnosti 
tyto pozemky a pozemky na ně navazující (cca našich 5.500 m2 a 2.000 m2 jiných) se prodávají vč. nemovitostí 
za cenu 17,5 mil. Kč. Město za své pozemky inkasovalo cca 2.200.000 Kč. Nyní je to nabízeno developerům za 
jinou cenu, než to koupilo město. Nemovitosti si nechal nacenit na 6-7 mil. Kč. Město se tedy připravilo o částku 
cca 5 mil. Kč a vedení města by mělo za to přijmout odpovědnost. Upozorňoval na to už dříve, požadoval 
předkupní právo, aby k této situaci nedošlo. 
 
Pan Kortyš požádal pana Pulkrábka, aby mu předal více informací, aby mohl celou věc prošetřit.  
 
 
Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva ve 20:35 hodin. 
 
V Litomyšli dne 29.03.2013 
 
 
 
Michal Kortyš v.r.                                              MUDr. Tomáš Mrkvička v.r., Radomil Kašpar v.r. 
starosta města                                                  ověřovatelé zápisu    
 
 
Přílohy zápisu: 
1) Listina přítomných  
2) Usnesení Zastupitelstva města Litomyšl přijatá na 2. zasedání konaném dne 19.03.2013 
3) Materiál č. 1 – Rozhodnutí o poskytnutí dotace + technická a finanční příloha, Smlouva č. 10050721 o 
poskytnutí podpory ze SFŽP, Tabulky postihů za porušení pravidel zadávání veřejných zakázek, podmínky 
poskytnutí dotace, finanční analýza a odborný článek SOVAK 
4) Materiál č. 2 – SWOT analýza 
5) Materiál č. 3 – Návrh oddělení rozvoje, kap. 03  
6) Materiál č. 4 – Návrh Ing. Pulgreta 
7) Protokol o hlasování 
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Příloha k usnesení Zastupitelstva města Litomyšl 
 konaného dne 19.03.2013 
Protokol o hlasování 

                                                        
                               
                                                                       
                      
                                                                      
                               

HLASOVÁNÍ č. 1 - SCHVÁLENO 
19.3.2013 16:13:17 

01/01 Procedurální záležitosti - program jednání 
Dopln ění programu jednání – návrh člena ZaM pana Pulkrábka 

___________________________________________________ ___________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Nep řítomen    
  Petra Benešová                           Generace 89 2   Pro           
  Alena Červinková                         ODS        3   Zd ržel se     
  Miroslav Hájek                           Generace 89 4   Pro           
  Vít ězslav Hanzl, Ing.                    KS ČM       5   Pro           
  Vít Heblt, MUDr.                         KDU- ČSL    6   Zdržel se     
  Josef Jane ček, Ing.                      ODS        7   Zdržel  se     
  Marek Novohradský, Ing.                  ČSSD       8   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU- ČSL    9   Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       10  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        11  Zdržel se     
  Jaromír Kroužil, Mgr.                    TOP09-FO L  12  Pro           
  Tomáš Mrkvi čka, MUDr.                    ODS        13  Zdržel se     
  Jaromír Odstr čil, Ing.                   Ss ČR       14  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    15  Pro           
  Renata Rothscheinová, MUDr.              TOP09-FO L  16  Nep řítomen    
  Lubomír Srše ň                            ČSSD       17  Pro           
  Vojt ěch St říteský                        TOP09-FOL  18  Pro           
  Terezie Šmolíková, Ing.                  KDU- ČSL    19  Zdržel se     
  Josef Štefl, Mgr.                        KDU- ČSL    20  Pro           
  David Ve čeřa, MUDr.                      Nestraníci 21  Nep řítomen    
  Libor Vylí čil, MUDr.                     Nestraníci 22  Pro           
  Zden ěk Zitko, Mgr.                       Ss ČR       23  Pro           
___________________________________________________ ___________________ 
 
Ke schválení bylo pot řeba 12 hlas ů 
Celkem zastupitel ů: 23 
Pro: 14 (61%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 6 (26%)  Nehlasoval: 0 (0%) 
Nepřítomno: 3 
Procedurální hlasování 
 
                                                                       

HLASOVÁNÍ č. 2 - SCHVÁLENO 
19.3.2013 16:14:07 

01/01 Procedurální záležitosti - program jednání 
___________________________________________________ ___________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Nep řítomen    
  Petra Benešová                           Generace 89 2   Pro           
  Alena Červinková                         ODS        3   Pr o           
  Miroslav Hájek                           Generace 89 4   Pro           
  Vít ězslav Hanzl, Ing.                    KS ČM       5   Pro           
  Vít Heblt, MUDr.                         KDU- ČSL    6   Pro           
  Josef Jane ček, Ing.                      ODS        7   Pro           
  Marek Novohradský, Ing.                  ČSSD       8   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU- ČSL    9   Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       10  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        11  Pro           
  Jaromír Kroužil, Mgr.                    TOP09-FO L  12  Pro           
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  Tomáš Mrkvi čka, MUDr.                    ODS        13  Pro           
  Jaromír Odstr čil, Ing.                   Ss ČR       14  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    15  Pro           
  Renata Rothscheinová, MUDr.              TOP09-FO L  16  Nep řítomen    
  Lubomír Srše ň                            ČSSD       17  Pro           
  Vojt ěch St říteský                        TOP09-FOL  18  Pro           
  Terezie Šmolíková, Ing.                  KDU- ČSL    19  Pro           
  Josef Štefl, Mgr.                        KDU- ČSL    20  Pro           
  David Ve čeřa, MUDr.                      Nestraníci 21  Nep řítomen    
  Libor Vylí čil, MUDr.                     Nestraníci 22  Pro           
  Zden ěk Zitko, Mgr.                       Ss ČR       23  Pro           
___________________________________________________ ___________________ 
 
Ke schválení bylo pot řeba 12 hlas ů 
Celkem zastupitel ů: 23 
Pro: 20 (87%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 0 (0%)  N ehlasoval: 0 (0%) 
Nepřítomno: 3 
Hlasování o usnesení 
   
                                                                       
                               

HLASOVÁNÍ č. 3 - SCHVÁLENO 
19.3.2013 16:14:35 

01/02 Procedurální záležitosti - návrhová komise 
___________________________________________________ ___________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Nep řítomen    
  Petra Benešová                           Generace 89 2   Zdržel se     
  Alena Červinková                         ODS        3   Pr o           
  Miroslav Hájek                           Generace 89 4   Pro           
  Vít ězslav Hanzl, Ing.                    KS ČM       5   Pro           
  Vít Heblt, MUDr.                         KDU- ČSL    6   Pro           
  Josef Jane ček, Ing.                      ODS        7   Pro           
  Marek Novohradský, Ing.                  ČSSD       8   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU- ČSL    9   Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       10  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        11  Pro           
  Jaromír Kroužil, Mgr.                    TOP09-FO L  12  Pro           
  Tomáš Mrkvi čka, MUDr.                    ODS        13  Pro           
  Jaromír Odstr čil, Ing.                   Ss ČR       14  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    15  Zdržel se     
  Renata Rothscheinová, MUDr.              TOP09-FO L  16  Nep řítomen    
  Lubomír Srše ň                            ČSSD       17  Pro           
  Vojt ěch St říteský                        TOP09-FOL  18  Pro           
  Terezie Šmolíková, Ing.                  KDU- ČSL    19  Pro           
  Josef Štefl, Mgr.                        KDU- ČSL    20  Pro           
  David Ve čeřa, MUDr.                      Nestraníci 21  Nep řítomen    
  Libor Vylí čil, MUDr.                     Nestraníci 22  Pro           
  Zden ěk Zitko, Mgr.                       Ss ČR       23  Pro           
___________________________________________________ ___________________ 
 
Ke schválení bylo pot řeba 12 hlas ů 
Celkem zastupitel ů: 23 
Pro: 18 (78%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 2 (9%)  N ehlasoval: 0 (0%) 
Nepřítomno: 3 
Hlasování o usnesení 
   
 
 

HLASOVÁNÍ č. 4 - SCHVÁLENO 
19.3.2013 16:15:06 

01/03 Procedurální záležitosti - ov ěřovatelé 
___________________________________________________ ___________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Nep řítomen    
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  Petra Benešová                           Generace 89 2   Pro           
  Alena Červinková                         ODS        3   Pr o           
  Miroslav Hájek                           Generace 89 4   Pro           
  Vít ězslav Hanzl, Ing.                    KS ČM       5   Nehlasoval    
  Vít Heblt, MUDr.                         KDU- ČSL    6   Pro           
  Josef Jane ček, Ing.                      ODS        7   Pro           
  Marek Novohradský, Ing.                  ČSSD       8   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU- ČSL    9   Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       10  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        11  Pro           
  Jaromír Kroužil, Mgr.                    TOP09-FO L  12  Pro           
  Tomáš Mrkvi čka, MUDr.                    ODS        13  Zdržel se     
  Jaromír Odstr čil, Ing.                   Ss ČR       14  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    15  Pro           
  Renata Rothscheinová, MUDr.              TOP09-FO L  16  Nep řítomen    
  Lubomír Srše ň                            ČSSD       17  Pro           
  Vojt ěch St říteský                        TOP09-FOL  18  Pro           
  Terezie Šmolíková, Ing.                  KDU- ČSL    19  Pro           
  Josef Štefl, Mgr.                        KDU- ČSL    20  Pro           
  David Ve čeřa, MUDr.                      Nestraníci 21  Nep řítomen    
  Libor Vylí čil, MUDr.                     Nestraníci 22  Pro           
  Zden ěk Zitko, Mgr.                       Ss ČR       23  Pro           
___________________________________________________ ___________________ 
 
Ke schválení bylo pot řeba 12 hlas ů 
Celkem zastupitel ů: 23 
Pro: 18 (78%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 1 (4%)  N ehlasoval: 1 (4%) 
Nepřítomno: 3 
Hlasování o usnesení 
   
 
 
 

HLASOVÁNÍ č. 5 - SCHVÁLENO 
19.3.2013 17:04:29 

02/01 Projekt Rekonstrukce ČOV a odkanalizování 
___________________________________________________ ___________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Nep řítomen    
  Petra Benešová                           Generace 89 2   Pro           
  Alena Červinková                         ODS        3   Pr o           
  Miroslav Hájek                           Generace 89 4   Pro           
  Vít ězslav Hanzl, Ing.                    KS ČM       5   Pro           
  Vít Heblt, MUDr.                         KDU- ČSL    6   Pro           
  Josef Jane ček, Ing.                      ODS        7   Pro           
  Marek Novohradský, Ing.                  ČSSD       8   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU- ČSL    9   Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       10  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        11  Pro           
  Jaromír Kroužil, Mgr.                    TOP09-FO L  12  Pro           
  Tomáš Mrkvi čka, MUDr.                    ODS        13  Pro           
  Jaromír Odstr čil, Ing.                   Ss ČR       14  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    15  Pro           
  Renata Rothscheinová, MUDr.              TOP09-FO L  16  Nep řítomen    
  Lubomír Srše ň                            ČSSD       17  Pro           
  Vojt ěch St říteský                        TOP09-FOL  18  Pro           
  Terezie Šmolíková, Ing.                  KDU- ČSL    19  Pro           
  Josef Štefl, Mgr.                        KDU- ČSL    20  Pro           
  David Ve čeřa, MUDr.                      Nestraníci 21  Pro           
  Libor Vylí čil, MUDr.                     Nestraníci 22  Pro           
  Zden ěk Zitko, Mgr.                       Ss ČR       23  Pro           
___________________________________________________ ___________________ 
 
Ke schválení bylo pot řeba 12 hlas ů 
Celkem zastupitel ů: 23 
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Pro: 21 (91%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 0 (0%)  N ehlasoval: 0 (0%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
   
                                                                     
                               

HLASOVÁNÍ č. 6 - SCHVÁLENO 
19.3.2013 17:05:34 

02/02 Projekt Rekonstrukce ČOV a odkanalizování 
___________________________________________________ ___________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Nep řítomen    
  Petra Benešová                           Generace 89 2   Pro           
  Alena Červinková                         ODS        3   Pr o           
  Miroslav Hájek                           Generace 89 4   Pro           
  Vít ězslav Hanzl, Ing.                    KS ČM       5   Pro           
  Vít Heblt, MUDr.                         KDU- ČSL    6   Pro           
  Josef Jane ček, Ing.                      ODS        7   Pro           
  Marek Novohradský, Ing.                  ČSSD       8   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU- ČSL    9   Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       10  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        11  Pro           
  Jaromír Kroužil, Mgr.                    TOP09-FO L  12  Pro           
  Tomáš Mrkvi čka, MUDr.                    ODS        13  Pro           
  Jaromír Odstr čil, Ing.                   Ss ČR       14  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    15  Pro           
  Renata Rothscheinová, MUDr.              TOP09-FO L  16  Nep řítomen    
  Lubomír Srše ň                            ČSSD       17  Pro           
  Vojt ěch St říteský                        TOP09-FOL  18  Pro           
  Terezie Šmolíková, Ing.                  KDU- ČSL    19  Pro           
  Josef Štefl, Mgr.                        KDU- ČSL    20  Pro           
  David Ve čeřa, MUDr.                      Nestraníci 21  Pro           
  Libor Vylí čil, MUDr.                     Nestraníci 22  Pro           
  Zden ěk Zitko, Mgr.                       Ss ČR       23  Pro           
___________________________________________________ ___________________ 
 
Ke schválení bylo pot řeba 12 hlas ů 
Celkem zastupitel ů: 23 
Pro: 21 (91%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 0 (0%)  N ehlasoval: 0 (0%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
   
                                                                       
                               

HLASOVÁNÍ č. 7 - NESCHVÁLENO 
19.3.2013 17:11:11 

02/03 Procedurální záležitosti – návrh na odro čení 02/03-Návrh člena ZaM p. Pulkrábka 
___________________________________________________ ___________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Nep řítomen    
  Petra Benešová                           Generace 89 2   Proti         
  Alena Červinková                         ODS        3   Zd ržel se     
  Miroslav Hájek                           Generace 89 4   Pro           
  Vít ězslav Hanzl, Ing.                    KS ČM       5   Pro           
  Vít Heblt, MUDr.                         KDU- ČSL    6   Zdržel se     
  Josef Jane ček, Ing.                      ODS        7   Proti         
  Marek Novohradský, Ing.                  ČSSD       8   Zdržel se     
  Radomil Kašpar                           KDU- ČSL    9   Proti         
  Dana Kmošková                            ČSSD       10  Zdržel se     
  Michal Kortyš                            ODS        11  Proti         
  Jaromír Kroužil, Mgr.                    TOP09-FO L  12  Zdržel se     
  Tomáš Mrkvi čka, MUDr.                    ODS        13  Proti         
  Jaromír Odstr čil, Ing.                   Ss ČR       14  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    15  Pro           
  Renata Rothscheinová, MUDr.              TOP09-FO L  16  Nep řítomen    
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  Lubomír Srše ň                            ČSSD       17  Nehlasoval    
  Vojt ěch St říteský                        TOP09-FOL  18  Proti         
  Terezie Šmolíková, Ing.                  KDU- ČSL    19  Proti         
  Josef Štefl, Mgr.                        KDU- ČSL    20  Proti         
  David Ve čeřa, MUDr.                      Nestraníci 21  Proti         
  Libor Vylí čil, MUDr.                     Nestraníci 22  Proti         
  Zden ěk Zitko, Mgr.                       Ss ČR       23  Pro           
___________________________________________________ ___________________ 
 
Ke schválení bylo pot řeba 12 hlas ů 
Celkem zastupitel ů: 23 
Pro: 5 (22%)  Proti: 10 (43%)  Zdrželo se: 5 (22%)  Nehlasoval: 1 (4%) 
Nepřítomno: 2 
Procedurální hlasování 
 
                                                                       
                               

HLASOVÁNÍ č. 8 - SCHVÁLENO 
19.3.2013 17:11:42 

02/03 Projekt Rekonstrukce ČOV a odkanalizování 
___________________________________________________ ___________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Nep řítomen    
  Petra Benešová                           Generace 89 2   Pro           
  Alena Červinková                         ODS        3   Pr o           
  Miroslav Hájek                           Generace 89 4   Zdržel se     
  Vít ězslav Hanzl, Ing.                    KS ČM       5   Zdržel se     
  Vít Heblt, MUDr.                         KDU- ČSL    6   Zdržel se     
  Josef Jane ček, Ing.                      ODS        7   Pro           
  Marek Novohradský, Ing.                  ČSSD       8   Zdržel se     
  Radomil Kašpar                           KDU- ČSL    9   Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       10  Zdržel se     
  Michal Kortyš                            ODS        11  Pro           
  Jaromír Kroužil, Mgr.                    TOP09-FO L  12  Pro           
  Tomáš Mrkvi čka, MUDr.                    ODS        13  Pro           
  Jaromír Odstr čil, Ing.                   Ss ČR       14  Zdržel se     
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    15  Proti         
  Renata Rothscheinová, MUDr.              TOP09-FO L  16  Nep řítomen    
  Lubomír Srše ň                            ČSSD       17  Zdržel se     
  Vojt ěch St říteský                        TOP09-FOL  18  Pro           
  Terezie Šmolíková, Ing.                  KDU- ČSL    19  Pro           
  Josef Štefl, Mgr.                        KDU- ČSL    20  Pro           
  David Ve čeřa, MUDr.                      Nestraníci 21  Pro           
  Libor Vylí čil, MUDr.                     Nestraníci 22  Pro           
  Zden ěk Zitko, Mgr.                       Ss ČR       23  Zdržel se     
___________________________________________________ ___________________ 
 
Ke schválení bylo pot řeba 12 hlas ů 
Celkem zastupitel ů: 23 
Pro: 12 (52%)  Proti: 1 (4%)  Zdrželo se: 8 (35%)  Nehlasoval: 0 (0%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
   
                                                                       
                               

HLASOVÁNÍ č. 9 - SCHVÁLENO 
19.3.2013 17:13:09 

02/04 Projekt Rekonstrukce ČOV a odkanalizování 
___________________________________________________ ___________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Nep řítomen    
  Petra Benešová                           Generace 89 2   Pro           
  Alena Červinková                         ODS        3   Pr o           
  Miroslav Hájek                           Generace 89 4   Pro           
  Vít ězslav Hanzl, Ing.                    KS ČM       5   Pro           
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  Vít Heblt, MUDr.                         KDU- ČSL    6   Pro           
  Josef Jane ček, Ing.                      ODS        7   Pro           
  Marek Novohradský, Ing.                  ČSSD       8   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU- ČSL    9   Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       10  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        11  Pro           
  Jaromír Kroužil, Mgr.                    TOP09-FO L  12  Pro           
  Tomáš Mrkvi čka, MUDr.                    ODS        13  Pro           
  Jaromír Odstr čil, Ing.                   Ss ČR       14  Zdržel se     
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    15  Proti         
  Renata Rothscheinová, MUDr.              TOP09-FO L  16  Nep řítomen    
  Lubomír Srše ň                            ČSSD       17  Pro           
  Vojt ěch St říteský                        TOP09-FOL  18  Pro           
  Terezie Šmolíková, Ing.                  KDU- ČSL    19  Pro           
  Josef Štefl, Mgr.                        KDU- ČSL    20  Pro           
  David Ve čeřa, MUDr.                      Nestraníci 21  Pro           
  Libor Vylí čil, MUDr.                     Nestraníci 22  Pro           
  Zden ěk Zitko, Mgr.                       Ss ČR       23  Zdržel se     
___________________________________________________ ___________________ 
 
Ke schválení bylo pot řeba 12 hlas ů 
Celkem zastupitel ů: 23 
Pro: 18 (78%)  Proti: 1 (4%)  Zdrželo se: 2 (9%)  N ehlasoval: 0 (0%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
   
 
                                                                       
                               

HLASOVÁNÍ č. 10 - SCHVÁLENO 
19.3.2013 17:14:17 

02/05 Projekt Rekonstrukce ČOV a odkanalizování 
___________________________________________________ ___________________ 

 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Nep řítomen    
  Petra Benešová                           Generace 89 2   Pro           
  Alena Červinková                         ODS        3   Pr o           
  Miroslav Hájek                           Generace 89 4   Pro           
  Vít ězslav Hanzl, Ing.                    KS ČM       5   Pro           
  Vít Heblt, MUDr.                         KDU- ČSL    6   Pro           
  Josef Jane ček, Ing.                      ODS        7   Pro           
  Marek Novohradský, Ing.                  ČSSD       8   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU- ČSL    9   Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       10  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        11  Pro           
  Jaromír Kroužil, Mgr.                    TOP09-FO L  12  Pro           
  Tomáš Mrkvi čka, MUDr.                    ODS        13  Pro           
  Jaromír Odstr čil, Ing.                   Ss ČR       14  Zdržel se     
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    15  Pro           
  Renata Rothscheinová, MUDr.              TOP09-FO L  16  Nep řítomen    
  Lubomír Srše ň                            ČSSD       17  Pro           
  Vojt ěch St říteský                        TOP09-FOL  18  Pro           
  Terezie Šmolíková, Ing.                  KDU- ČSL    19  Pro           
  Josef Štefl, Mgr.                        KDU- ČSL    20  Pro           
  David Ve čeřa, MUDr.                      Nestraníci 21  Pro           
  Libor Vylí čil, MUDr.                     Nestraníci 22  Pro           
  Zden ěk Zitko, Mgr.                       Ss ČR       23  Pro           
___________________________________________________ ___________________ 
 
Ke schválení bylo pot řeba 12 hlas ů 
Celkem zastupitel ů: 23 
Pro: 20 (87%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 1 (4%)  N ehlasoval: 0 (0%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
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HLASOVÁNÍ č. 11 - SCHVÁLENO 
19.3.2013 17:43:23 

04/01 Ostatní záležitosti m ěsta - RIM 
___________________________________________________ ___________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Nep řítomen    
  Petra Benešová                           Generace 89 2   Pro           
  Alena Červinková                         ODS        3   Pr o           
  Miroslav Hájek                           Generace 89 4   Pro           
  Vít ězslav Hanzl, Ing.                    KS ČM       5   Pro           
  Vít Heblt, MUDr.                         KDU- ČSL    6   Pro           
  Josef Jane ček, Ing.                      ODS        7   Pro           
  Marek Novohradský, Ing.                  ČSSD       8   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU- ČSL    9   Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       10  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        11  Nehlasoval    
  Jaromír Kroužil, Mgr.                    TOP09-FO L  12  Pro           
  Tomáš Mrkvi čka, MUDr.                    ODS        13  Pro           
  Jaromír Odstr čil, Ing.                   Ss ČR       14  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    15  Zdržel se     
  Renata Rothscheinová, MUDr.              TOP09-FO L  16  Nep řítomen    
  Lubomír Srše ň                            ČSSD       17  Pro           
  Vojt ěch St říteský                        TOP09-FOL  18  Pro           
  Terezie Šmolíková, Ing.                  KDU- ČSL    19  Pro           
  Josef Štefl, Mgr.                        KDU- ČSL    20  Pro           
  David Ve čeřa, MUDr.                      Nestraníci 21  Pro           
  Libor Vylí čil, MUDr.                     Nestraníci 22  Pro           
  Zden ěk Zitko, Mgr.                       Ss ČR       23  Pro           
___________________________________________________ ___________________ 
 
Ke schválení bylo pot řeba 12 hlas ů 
Celkem zastupitel ů: 23 
Pro: 19 (83%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 1 (4%)  N ehlasoval: 1 (4%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
  

 
 

HLASOVÁNÍ č. 12 - SCHVÁLENO 
19.3.2013 17:50:09 

05/01 Ostatní záležitosti m ěsta-TAJ 
___________________________________________________ ___________________ 
 
  Miroslav Bárta                           ODS        1   Nep řítomen    
  Petra Benešová                           Generace 89 2   Pro           
  Alena Červinková                         ODS        3   Pr o           
  Miroslav Hájek                           Generace 89 4   Pro           
  Vít ězslav Hanzl, Ing.                    KS ČM       5   Pro           
  Vít Heblt, MUDr.                         KDU- ČSL    6   Pro           
  Josef Jane ček, Ing.                      ODS        7   Pro           
  Marek Novohradský, Ing.                  ČSSD       8   Pro           
  Radomil Kašpar                           KDU- ČSL    9   Pro           
  Dana Kmošková                            ČSSD       10  Pro           
  Michal Kortyš                            ODS        11  Pro           
  Jaromír Kroužil, Mgr.                    TOP09-FO L  12  Zdržel se     
  Tomáš Mrkvi čka, MUDr.                    ODS        13  Pro           
  Jaromír Odstr čil, Ing.                   Ss ČR       14  Pro           
  Radek Pulkrábek                          PATRIOT    15  Pro           
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  Renata Rothscheinová, MUDr.              TOP09-FO L  16  Nep řítomen    
  Lubomír Srše ň                            ČSSD       17  Pro           
  Vojt ěch St říteský                        TOP09-FOL  18  Pro           
  Terezie Šmolíková, Ing.                  KDU- ČSL    19  Pro           
  Josef Štefl, Mgr.                        KDU- ČSL    20  Pro           
  David Ve čeřa, MUDr.                      Nestraníci 21  Zdržel  se     
  Libor Vylí čil, MUDr.                     Nestraníci 22  Pro           
  Zden ěk Zitko, Mgr.                       Ss ČR       23  Pro           
___________________________________________________ ___________________ 
 
Ke schválení bylo pot řeba 12 hlas ů 
Celkem zastupitel ů: 23 
Pro: 19 (83%)  Proti: 0 (0%)  Zdrželo se: 2 (9%)  N ehlasoval: 0 (0%) 
Nepřítomno: 2 
Hlasování o usnesení 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


